

# 花 样 肌 肤

花朵娇嫩轻盈,经过漫长的岁月人们发现,花朵和人一样,体内含有生命活力物质,而这些物质正是我们身体喜欢并愿意亲近的。1976年的欧洲,当时的人们还没有任何关于植物疗法和精油疗法的概念,植物护肤的创始人Hubert d'Ornano伯爵很早就发现,植物与人类的紧密融合,可以造就植物性质的产品迅速、深入、完美地被人体吸收,同时不会引起排斥反应,也不会使人体上瘾或产生依赖性。

目前世界上已发现的植物大约有800,000种,但人类真正了解的仅占10%,可用于美容护肤的只有几百种而已。

中医界有“取类比像”的说法,解释了花朵对美容科学的研究意义:通过生物形态来推测其功能。中医界认为,花朵可以使气血上行,滋润面部,让面色明丽动人。



科颜氏金盏花植物活肤水  
RMB 220/125ml  
RMB 330/250ml

茱莉蔻  
玫瑰衡肤花卉水  
RMB 245/30ml

茱莉蔻  
柠檬-青柠保湿香薰精华  
RMB 380/50ml

## 抗衰老的兰花

如今,一瓶以兰花为原料制剂的护肤品已卖到上千元。这是为什么?其实兰花与黄金、鱼子酱并列誉为世界三大奢华美容成分。兰花拥有惊人的生命力,无论气候和环境多么险恶,兰花都能获取生存所需的养分,始终美丽鲜活。它不仅散发迷人芳香,还会发出自己的声音,按节拍律动,甚至渴望被轻抚。

从优质兰花中萃取的精华,经研究能增强肌肤细胞的更新能力,加速眼周循环,修复眼周皮肤受到的伤害,对预防和修复黑眼圈特别有效。而且兰花具有超强的补水和锁水力,能深入修复受损细胞,有效抵御第一道细纹生成,并有效改善已有细纹。2006年,国际抗衰老医药会议和皮肤病研究学会召开,由Frédéric Bonté博士领导的娇兰科学研究组公布了7年来的研究成果。他们从30,000种兰花中找到4种,提取出兰花活力精华——它可以保护细胞膜,让细胞功能处于最佳状态,并且促进细胞的再生和肌肤自身的DNA保护。

## 舒缓滋养的玫瑰

在玫瑰成熟的季节,若徜徉在保加利亚大马士革玫瑰园中,花香阵阵袭来,让人神清气爽。这是因为玫瑰具有舒缓情绪、镇静神经的作用。这种作用同样适用于我们的皮肤。

玫瑰作为女人美容的佳品已有数千年。因为它的美白、保湿效果特别好,芬芳宜人的玫瑰花在美容方面有着不俗的渗透力及补水功效,有助于肌肤舒缓抗敏,在补水的同时有着更安全的护肤享受。现在,许多品牌争先恐后地以玫瑰作为美容品的原料。比如Jurlique农场特别培育的传统玫瑰品种,运用活机种植的方法,全手工培育。利用“生化精致萃取法”得到玫瑰精华。玫瑰精华是所有植物中最难提取的,每300ml的玫瑰精油需要1吨的玫瑰,并要历时8周才能完成一次完整的提炼,极为珍贵。Jurlique茱莉蔻玫瑰衡肤花卉水能够平衡肌肤的pH值,保证水油平衡,提升肌肤细胞活力,促进肌肤细胞更新,抗氧化。同时有效舒缓,提升肌肤抵抗外界伤害的能力,立刻保湿。

## 镇静消炎的金盏花

18世纪被古埃及人称为“回春草”的金盏花传入我国。金盏花有着超强的愈合能力,能够杀菌收敛伤口,对发炎、毛孔粗大的肌肤有着很好的效果。它也是花中的收敛明星,能够促进肌肤新陈代谢,收缩毛孔。还能镇定肌肤,改善敏感性肤质,具有修复疤痕的功效。欧洲民间外用于皮肤、粘膜的各种炎症,也被视作是油性和敏感性肌肤的福音。像科颜氏的招牌产品金盏花水就是金盏花护肤的经典产品。

## 滋润保湿的繁花

正如人体肌肤自身含有滋润保湿因子,花朵中也含有使其持久绽放的能量。花朵盛开时间的长短取决于花朵中含有的保湿物质与糖分含量的多少。太平洋技术研究中心与瑞士研究所的人员发现,越是持久绽放的花朵含有的营养成分越丰富。茉莉花、西洋蓍草都具有持久的生命力,从这些花草中提取的保湿成分可以解决干燥紧绷的肌肤问题;洋甘菊能抑制黑色素细胞的聚积,从而减少黑色素合成;山茶花能够从抵抗外界环境的伤害,山茶花中蕴含的有效成分能帮助肌肤补充和锁住水分。香奈儿研发团队研发出一种能够持续作用于肌肤的天然水合机制:山茶花精华PFA,对保持肌肤润泽度有很大贡献。



娇兰御廷兰花极致全效修护面膜  
RMB 2780/75ml



娇兰御廷兰花极致全效恒妍精华露  
RMB 4300/30ml



欧舒丹薰衣草润肤乳  
RMB 250/250ml

## 椰子精华、兰花精华也能“水润”头发

比起脸,很多女人对头发更加珍爱,比如大S平常绝对不让头发接触到它不该接触到的东西,坐椅子的时候会把头发撩放到胸前来,绝不可能让它夹在背部和椅背中间!而Angelababy(杨颖),则是在选择洗发护发用品时,“植”截了当。

近日,Angelababy清丽现身南京,分享自己的秀发养成秘诀。除了平时会为头发做定期护理外,选择日常洗发用品时,Angelababy倾向于天然草本的洗发护发产品,植物的成分不仅温和无刺激,草本的自然芳香也令她非常愉悦。作为伊卡璐大中华区全新代言人,Angelababy坦言十分喜欢伊卡璐水润派对水润润发洗护系列,“这套产品中蕴含丰富水润的椰子精华,可以为秀发带来营养丰富的维生素和蛋白质大餐,每次洗发都好像给秀发做了补水面膜,让我的每一根发丝都变得活力非凡;而芬芳满溢的兰花精华就好像秀发的天然香氛SPA,让我的秀发洋溢着快乐香气。在这种天然、畅快中,我的秀发就水润满满,生机勃勃了。”Angelababy如是说。

